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1. ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ Δ.Σ. 
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Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση 1ης ειδικής συνεδρίασης λογοδοσίας της Δημοτικής  

                 Αρχής του Δήμου Πρέβεζας» 

 

Παρακαλείσθε όπως προσέλθετε στην 1η Ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας 

της Δημοτικής Αρχής όπου θα λάβει χώρα  δια ζώσης και ταυτόχρονα με 

Τηλεδιάσκεψη μέσω της ειδικής ηλεκτρονικής πλατφόρμας (Webex), στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος, Δήμου Πρέβεζας, την 

28η Φεβρουαρίου 2024 ημέρα Τετάρτη  και ώρα 18:00, σύμφωνα με τις 

διατάξεις του άρθρου 67Α και 67 του Ν. 3852/2010 (Α΄87), όπως ισχύουν και  

της  με  αριθμό  98/9182/26-01-2024  εγκυκλίου  του  Υπουργείου  Εσωτερικών 

με μοναδικό θέμα συζήτησης: Λογοδοσία της Δημοτικής Αρχής για το 

δίμηνο Ιανουαρίου-Φεβρουαρίου 2024. 

 

Α.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Δημοτικούς  

Συμβούλους  προερχόμενοι από την παράταξη του Δημάρχου (μέχρι 3) : 

 

ΘΕΜΑ 1ο  : Από το σχέδιο πόλης προβλέπεται η δημιουργία Κοινόχρηστων 

χώρων. Τι προβλέπεται σε σχέση με αυτούς; (θέμα  από  τον  Δημοτικό  

Σύμβουλο  κ.  Δαρδαμάνη Ιωάννη).   

 

ΘΕΜΑ 2ο  : Πρόσφατα εγκρίθηκε το Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης. Τι 

αφορά και τι περιλαμβάνεται σε αυτό; (θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  

κ. Αργυρό Λεωνίδα).   

 

 ΘΕΜΑ 3ο : Ποια έργα εκτελούνται και ποια προβλέπονται να υλοποιηθούν 

ή να προταθούν (θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  κ. Κοκκίνη Γεώργιο).   
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Β.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Δημοτικούς  

Συμβούλους  προερχόμενοι από τις λοιπές παρατάξεις (μέχρι 7): 

 

 

ΘΕΜΑ 1ο  : Πλατεία Σγου Θρασυβούλου Τσακαλώτου στην Καμαρίνα (θέμα  

από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  κ.  Δράκο Θεόδωρο).   

 

ΘΕΜΑ 2ο  : Εάν έχει υλοποιηθεί απόφαση του Δημοτικού συμβουλίου για 

άμεση εμπλοκή της νομικής υπηρεσίας του Δήμου στο ζήτημα της αγωγής 

της ιδιωτικής Μαρίνας προς το Δημοτικό λιμενικό ταμείο και εάν έχει 

αποσταλεί η γνωμοδότηση για τη συγκεκριμένη αγωγή  από την νομική 

εταιρία που απευθύνθηκε ο Δήμαρχος. (θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  

κ.  Κύρλα Κωνσταντίνο).   

 

ΘΕΜΑ 3ο  : Δεδομένου ότι το προηγούμενο χρονικό διάστημα υπήρξε 

έντονο πρόβλημα στις τοπικές κοινότητες του Δήμου με την ύδρευση και με 

το κατά πόσο είναι πόσιμο το νερό σε αυτές, ερωτάμε τον κ. Γεωργάκο σε τί 

κατάσταση βρίσκονται σήμερα οι δεξαμενές και το δίκτυο στις τοπικές 

κοινότητες και τι μέτρα έχουν ληφθεί για πρόσληψη προσωπικού και 

προμήθεια μηχανημάτων στην ΔΕΥΑΠ. (θέμα  από  τον  Δημοτικό  

Σύμβουλο  κ.  Τζόκας Δημήτριος).   

 

ΘΕΜΑ 4ο  : Δεδομένης της μεγάλης ιστορικής αξίας που έχει το κάστρο του 

Παντοκράτορα και της εκτεταμένης φθοράς που έχει υποστεί το 

συγκεκριμένο μνημείο, τέτοιας που εγείρονται ακόμη και ζητήματα 

στατικότητας, ερωτάται ο Δήμαρχος σε τί άμεσες ενέργειες έχει προβεί ο 

Δήμαρχος για την αποκατάσταση του μνημείου. (θέμα  από  τον  Δημοτικό  

Σύμβουλο  κ.  Παπαδημητρίου Ειρήνη).   

 

ΘΕΜΑ 5ο  : Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία η Δημοτική αρχή είναι 

υποχρεωμένη να παραχωρεί στις Δημοτικές παρατάξεις της αντιπολίτευσης 

χώρο για γραφείο της παράταξης μαζί με τον απαιτούμενο εξοπλισμό( 

υπολογιστή, εκτυπωτή κτλ). Σε τί ενέργειες έχει προβεί ο Δήμαρχος για την 

διασφάλιση του χώρου που προβλέπεται σε ποιον χρονικό ορίζοντα 

σκοπεύει να μας παραχωρήσει γραφεία. (θέμα  από  τον  Δημοτικό  

Σύμβουλο  κ.  Καλύβα Κωνσταντίνο).   

 

ΘΕΜΑ 6ο  : Παρακαλώ όπως μας ενημερώσετε για όλες τις ενέργειες που 

έχετε κάνει για την παραμονή του πανεπιστημιακού τμήματος Πρέβεζας με 

βάση τις αποφάσεις του δημοτικού συμβουλίου. (θέμα  από  τον  Δημοτικό  

Σύμβουλο  κ.  Νίτσα Γεώργιο).   

 

 



 

Σελ. 3 από 3 

ΘΕΜΑ 7ο  : Με δεδομένη την ευθύνη σας στην υπόθεση του κολυμβητηρίου 

(χάθηκαν τα χρήματα) είχατε  εγγυηθεί – δεσμευτεί ότι, όχι μόνο δεν θα 

χαθούν, αλλά θα εξασφαλίσετε και επιπλέον χρήματα. Μετά από 4 χρόνια 

δεν έχουμε κάποια επίσημη ενημέρωση. Υπάρχει κάποια εξέλιξη; (θέμα  

από  την  Δημοτική  Σύμβουλο  κα.  Φούντογλου Σεβαστή).      

 

 

 

Γ.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Προέδρους  

Δημοτικών  Κοινοτήτων (μέχρι 2): 

 

ΘΕΜΑ 1ο  : Αλλαγή κεντρικού αγωγού άνω Κοτσανόπουλου από 

αντλιοστάσιο ως κεντρική δεξαμενή που κάνει διανομή το νερό στα σπίτια.  

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Κοτσανόπουλου        

κ. Λιώλης Χρήστος).   

 

ΘΕΜΑ 2ο  : Ύδρευση της Κοινότητας Βρυσούλας (θέμα  από  τον  Πρόεδρο  

της  Δημοτικής  Κοινότητας  Βρυσούλας κ.  Κολιοφώτη Χρήστο).    

 

ΘΕΜΑ 3ο : Γενικό Νοσοκομείο Πρέβεζας (θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  

Δημοτικής  Κοινότητας  Πρέβεζας  κ.  Πλέουρα Νικόλαο-Ζήση).  

 

ΘΕΜΑ 4ο  : Μετακίνηση Πολιτών (Κοινό θέμα  από το σύνολο των  

Προέδρων  των  Δημοτικών  Κοινοτήτων,  Δημοτικής Ενότητας Ζαλόγγου).  

 

ΘΕΜΑ 5ο  : Γεώτρηση Ύδρευσης (θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  

Κοινότητας  Εκκλησιών κ.  Πάντας Αθανάσιος).    

                                                                    

                                                                    

                                                                  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. 

                  

 

                  ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΗΔΩΝΗ 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

❖ Δήμαρχο Πρέβεζας 

❖ Γενικό Γραμματέα Πρέβεζας  

❖ Νομικούς  Συμβούλους  Δήμου Πρέβεζας  

❖ Προϊσταμένους Υπηρεσιών Δήμου Πρέβεζας 

❖ Πρόεδρο Συλλόγου Υπαλλήλων Δήμων Ν. Πρέβεζας 

❖ Γραφείο Ενημέρωσης Δημότη 

❖ Μ.Μ.Ε. 

 


